

市人大常委会开展医保基金管理整治情况调研

本报讯（陈灵星）5月30日，市人大常委会副主任周芳率领市人大常委会第七监督议程一行前往永定区，对当地医疗机构医保基金管理突出问题集中整治情况展开深入调研。

周芳一行先后到永定区十字街镇中心卫生院、张家界学院附属医院，对医保基金规范管理使用及突出问题集中整治情况进行实地调研，详细了解医保政策执行、基金使用监管等方面的具体措施和实际成效，并与医院

工作人员深入交流。座谈会上，与会人员就规范医保基金使用，切实保障医保基金安全等展开交流。周芳指出，医保基金是参保群众的救命钱，关系到广大人民群众的切身利益。她强调，我市高度重视医保基金管理工作，此次调研将为全市进一步做好医保基金管理工作提供参考依据，推动全市医保基金管理再上新台阶。

市总工会七届八次全会召开

本报讯（全媒体记者 朱建文）5月30日，市总工会第七届委员会第八次全会召开。市人大常委会副主任、市总工会主席陈光明主持会议。

会议传达学习了习近平总书记在庆祝中华全国总工会成立100周年暨全国劳动模范和先进工作者表彰大会上的重要讲话精神、全国工会学习贯彻习近平总书记重要讲话精神座谈会精神、湖南省庆祝五一国际劳动节及劳动模范和先进工作者表彰大会精神、湖南省总工会第七届委员会第六次全体会精神。

陈光明强调，全市各级工会要持续深入学习领会习近平总书记重要讲

话精神，深刻把握其核心要义和实践要求，自觉用以武装头脑、指导实践、推动工作。要紧紧围绕市委、市政府中心工作，找准工会服务中国式现代化张家界建设的切入点和着力点，深化产业工人队伍建设改革，大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神。要切实履行工会基本职责，聚焦职工急难愁盼问题，做实做细维权服务工作，不断提升职工生活品质，构建和谐劳动关系。要持续深化工会改革和建设，不断增强工会组织的政治性、先进性、群众性，有效发挥党联系职工群众的桥梁纽带作用。

市关工委举办诗词进校园活动

本报讯（全媒体记者 罗晓雪）5月29日，市关工委在永定区桥头乡小学举办“诗传山海 雨润童年”助学暨诗词进校园活动。省委组织部原副部长、省诗词协会会长蔡建和，市政协原副主席、市关工委执行副主任刘德湘，原副市长、市关工委执行副主任李培其参加活动。

活动现场，市福建商会、江西商会、名辰置业、天门郡莓茶等爱心企业向桥头小学50名成绩优秀、家庭贫

困的学生捐赠了助学金及学习物品。市诗词楹联协会数十名骨干现场创作诗词楹联作品，与学校师生进行诗词楹联创作交流。

活动现场还举行了以“诗传山海 雨润童年”为主题的诗词节目展演。优美的诗歌，动人的旋律，同学们声情并茂的演出，充分展现了诗词的魅力和传统文化的力量，将活动气氛推向高潮。

我市举办国际生物多样性日宣传活动

本报讯（田金弘）近日，市生态环境局联合湖南省张家界生态环境监测中心、市林业局等共同举办以“万物共生 和美永续”为主题的国际生物多样性日宣传活动。

活动开展前，专业工作人员对参与的志愿者进行系统培训，围绕生物多样性保护知识、环保法律法规等宣传内容进行细致讲解，确保志愿者们充分理解、准确掌握宣传要点，为后续宣传工作奠定扎实基础。

培训结束后，志愿者们有序行动，在活动现场通过悬挂横幅、展出生物多样性科普展板、发放宣传折页、现场讲解、互动交流等形式，向群众宣传环保法律法规，普及生物多样性知识，并倡导大家共同参与生物多样性保护行动。

除了面向市民的宣传，活动还走进了张家界南站幼儿园、张家界正乾武馆以及张家界乐贝托育中心。在南站幼儿园，志愿者们为小朋友们讲解大自然中奇妙的生物知识，以寓教于

乐的方式，在孩子们心中播下保护生物多样性的种子。在正乾武馆，结合青少年的特点，志愿者们将生物多样性保护知识与强身健体、热爱自然的理念相结合，通过互动问答、案例分享等形式，引导青少年儿童关注生态保护。在乐贝中心，针对低龄儿童，志愿者们采用简单易懂的绘本故事、趣味游戏等方式，让孩子们初步了解身边的生物，激发他们对大自然的热爱。

市生态环境局相关负责人表示，本次活动旨在广泛宣传全市生物多样性保护的有力措施和显著成效，增强社会公众参与生物多样性保护的意识，助力建设人与自然和谐共生的美丽张家界。通过覆盖不同年龄层、不同群体的多样化宣传方式，进一步扩大生物多样性保护理念的传播范围，让更多人意识到保护生物多样性是每个人的责任，共同为守护地球的生态家园贡献力量。

市科协开展 科普大篷车进校园 活动

本报讯（张西）5月30日，市科协在永定区三岔小学开展“科普大篷车进校园”活动。

当天下午，在永定区三岔小学操场上，科普大篷车一亮相，便吸引了众多学生的眼光。大家簇拥在大篷车前，充满好奇与期待。学生们踊跃举手参与互动，争相体验大篷车内的科普项目，零距离感受科技的奇妙魅力。

此次活动中，VR体验成为一大亮点。学生们通过VR设备观看了涵盖自然奥秘、生活常识、生理健康等视频。随着画面的变换，他们仿佛置身于奇妙的科学世界，探索宇宙的浩瀚、人体的奥秘以及生活中的科学原

理。神奇的现象极大地激发了学生们的好奇心与探索欲，大家纷纷沉浸在探索科学的热烈氛围中。一名参与体验的学生兴奋地表示：这次活动让我深刻认识到科技与生活紧密联系。特别是戴上VR眼镜，让我对科技应有了全新理解。

市科协负责人表示，将以此次活动为契机，进一步深化科教融合，持续开展形式多样的科普活动，在全社会营造崇尚科学的浓厚氛围，为建设科技强国贡献力量。未来，还将走进更多乡村校园，为乡村儿童打开科学世界的大门，助力他们在科学探索的道路上茁壮成长。

瑞塔铺镇举行 信访法治化宣传日 活动

本报讯（邱德帅 向锦屏）日前，桑植县瑞塔铺镇平安建设组工作人员利用赶集日举行“信访法治化宣传日”活动。

近年来，该镇在信访法治化和综治中心规范化建设过程中积极探索，创新推出“1353”平安建设工作法，制定了11个部门负责人在镇综治中心轮流值班制度，群众遇到问题可以随时到综治中心咨询，既保障群众合理

诉求渠道的畅通，又维护了信访工作的良好秩序。